Noms :                                                                                                                              Classe :

Composants « monostables »

Objectif du Tp :

Simulation sur « Pfff » d’un cycle « Aller et retour «  et d’un cycle « Carré » avec utilisation de composants monostables.
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I. Cycle « Aller et Retour » 

La programmation d’un cycle « Aller et Retour » n’est pas très compliquée avec des composants bistables.
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Aujourd’hui nous utiliserons un distributeur 4/2 monostable couplé avec une mémoire.

Cette mémoire sera placée à 1 au début du cycle et à  0 à la fin de la course aller. 

Câbler ce cycle sur « Pfff »..

II. Cycle «  Carré ».
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II.1 Problème posé.

Nous avons vu précédemment la programmation d’un cycle « Carré » avec des distributeurs 4/2 bistables.


Nous désirons faire le même travail avec des composants monostables.
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II.2 Compléter le tableau des états

dcy
a0
a1
b0
b1
A+
A-
B+
B-

0
1
0
1
0
0
1
0
1

1
1
0
1
0
1
0
0
1

0/1
0
0
1
0
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II.3 Vérin A

Le vérin A sera associé à un distributeur 5/2 monostable. Seule A+ sera commandée. Quand A+ vaut 0 : le vérin DOIT revenir (donc pas de regroupement éventuels avec les cas impossibles).

Compléter le tableau de Karnaugh relatif à A+ 

(vous pouvez vous aider du logiciel « Tableau »)

A+
a1.b0.b1

dcy.a0
000
001
011
010
110
111
101
100

00









01









11









10









A+ =

II.4 Vérin B 


Le vérin B sera associé à un distributeur 5/3 monostable à centre ouvert. B+ et B- seront impérativement commandées, il sera possible de regrouper avec les cas impossibles. 


Compléter les tableaux de Karnaugh relatifs à B+ et B-.

B+
a1.b0.b1

Dcy.a0
000
001
011
010
110
111
101
100

00









01









11









10









B+ =

B-
a1.b0.b1

Dcy.a0
000
001
011
010
110
111
101
100

00









01









11









10









B- =

Câbler ce cycle sur « Pfff ».

A+





B+





A-





B-
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